

第十八改正日本薬局方 条文と注釈 正誤表

(令和3年10月26日 初版発行)

頁	行	誤	正
547	↑ 18	密度約 0.90	密度約 0.90 g/mL
926	↑ 13	$(C_{22}H_{28}FN_3O_6S)_2Ca$	$(C_{22}H_{27}FN_3O_6S)_2Ca$
1905	↓ 2	Besylate	Besilate
2927	↑ 5	約 0.9 の類縁物質 D 及び上記以外のピークの面積は、標準溶液のゾピクロンのピーク面積の 1/10 より大きくない。	約 0.9 の類縁物質 D のピーク面積は、標準溶液のゾピクロンのピーク面積の 1/10 より大きくなく、試料溶液のゾピクロン及び上記以外のピーク面積は、標準溶液のゾピクロンのピーク面積の 1/10 より大きくない。
3625	↓ 8	50.0 mg	50 mg
3628	↓ 13	50.0 mg	50 mg
3631	↓ 19	50.0 mg	50 mg
3634	↓ 19	50.0 mg	50 mg
3750	↑ 11	類縁物質 L 及び約 1.13 の類縁物質 K	類縁物質 K 及び約 1.13 の類縁物質 L
3750	↑ 5	類縁物質 L	類縁物質 K
5114	↓ 3	[80382-23-6]	[226721-96-6]
5498	↑ 8	幅 0.1~0.5 mm	幅 0.1~0.5 cm
5588	↓ 12	本品の 1.0 g	本品 1.0 g
5752	↑ 17	定量用サイコサポニン b ₂ 標準溶液	定量用サイコサポニン b ₂ 標準試液